



История Дня героев Отечества.

Памятная дата 9 декабря приурочена к дню, когда был учреждён орден Святого Георгия.

*Это значимое историческое событие произошло в 1769 году во времена правления императрицы
Екатерины II.*

*К почётной награде были представлены офицеры и генералы, которые доблестно сражались в бою,
проявили смелость и отвагу.*

День героев Отечества отмечается ежегодно 9 декабря.

Дата была установлена в феврале 2007 года президентом РФ В.В. Путиным.

*Было задумано, что в этот праздник россияне не только отдадут дань памяти совершившим
подвиги предкам,*

но и чтят ныне живущих героев нашей Родины.



Георгий Победоносец





Традиции праздника и праздничные мероприятия.

Каждый год в Георгиевском зале Кремля проходит почётный приём.

На торжество приглашены Герои СССР и России, кавалеры ордена Славы и Святого Георгия, члены правительства, Госдумы и Совета Федерации.

В приёме так же участвуют деятели науки, культуры и искусства, и представители общественных объединений.

День героев Отечества с размахом отмечается по всей России.

Этому активно содействуют общественные организации, в том числе и военно – патриотические клубы.

Как в больших, так и в маленьких городах, проводятся праздничные акции, тематические выставки, концерты.

В детских садах, школах и библиотеках проводятся мероприятия, посвящённые празднику, а также уроки мужества.

Ребятам рассказывают о подвигах наших предков и современных героях Отечества, показывают патриотические фильмы, прививают уважение и любовь к своей стране.



Награды Героев Отечества



Орден «Святого Георгия»



«Золотая Звезда» Героя Советского Союза



Орден Славы



«Золотая Звезда» Героя Российской Федерации

Герои прошлого.

Былинные богатыри.

Первые защитники земли русской: Илья Муромец, Добрыня Никитич и Алёша Попович.

Они охраняли рубежи земли русской от многочисленных врагов.

Прославились они силушкой богатырской и большой любовью к своему Отечеству.





9 Декабря

День

Героев

Отечества

